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Castle Hall Lodge
Blackbridge, Milford Haven, SA73 1DJ
OIEO: £399,950 | Freehold | EPC: B



Introducing this remarkable Grade II listed modern residence in the desirable area of Blackbridge. This impressive detached
bungalow consists of four-bedrooms, two bathrooms and a separate one-bedroom, one-bathroom annexe, offering flexible
living arrangements or potential for a guest suite or home office. Impeccably designed, the home flawlessly integrates
contemporary indoor spaces with beautifully maintained outdoor areas. Every detail reflects exceptional quality and
craftsmanship, ensuring a high standard of comfort and practicality. 

Upon entry, a welcoming hallway leads seamlessly to both the living and bedroom areas. To the right, the spacious living and
dining room is a true centrepiece, featuring a charming multi-fuel stove and double doors that open out onto a generous
patio and lush lawn, creating an inviting, light-filled family space. The well-appointed kitchen/breakfast room offers a
modern, spacious design and is conveniently connected to a utility room. The family bathroom, complete with a freestanding
bath and walk-in shower, serves this side of the property. All four bedrooms are situated on one level, enhancing accessibility
and future-proofing the home. Three of the bedrooms benefit from custom-fitted wardrobes, whilst the second bedroom
features double doors leading to a rear decked area. The principal bedroom includes an en-suite, and the property also
boasts a dedicated boiler room.

Designed with energy efficiency in mind, the property benefits from solar panels, air source central heating, and a solar
iboost water heating system. The addition of a substantial storage battery and inverter, with warranties still in place, further
underscores the home's commitment to sustainability.

Externally, the home provides ample off-road parking and is surrounded by expertly landscaped gardens, framed by mature
shrubs and trees, offering a serene and private setting. The fully insulated annexe, accessible from the side, stands as a
separate unit, ideal for guests or as a functional home office. The main house enjoys access to both a beautifully appointed
patio and a rear decked area, perfect for outdoor entertaining or relaxation.



Entrance Hallway
Wooden flooring throughout, offering an ideal space for
coats, shoes, and storage. Decorative dado rail and wall
panelling enhance the character, complemented by stylish
wall lighting. 

Lounge/Diner
6.79m x 5.79m (22'3" x 19'0") MAX
Double glass doors lead into a spacious lounge with
carpeted flooring. A fireplace with a log burner on a tiled
hearth, framed by an ornate wooden surround, adds
warmth and charm. Features TV point, front-facing
windows, and French doors opening onto the patio. The
area also comfortably accommodates a dining table.

Kitchen
4.06m x 3.70m (13'4" x 12'2")
Tiled flooring, with a range of matching eye and base-level
units, solid worktops, and tiled splash backs. Includes an
island with a breakfast bar and seating for two. Double sink
with draining board, fitted Hotpoint oven, four-ring electric
hob, extractor, and wine fridge. A feature window to the
hallway allows natural light to flow through, with a rear
window providing garden views.

Utility Room
2.22m x 1.77m (7'3" x 5'10")
Tiled flooring with matching base and eye-level units, solid
worktops, and tiled splash backs. Includes plumbing for a
washing machine and dryer. Rear-facing window and door
leading to the garden and patio area.

Master Bedroom
4.16m x 3.45m (13'8" x 11'4") MAX
A generously sized double bedroom with carpeted flooring.
Features recessed drawers with mirrors and mantle, built-
in wardrobes, and elegant sash windows overlooking the
front.

En-Suite Shower Room
Tiled flooring and walls, with a walk-in shower featuring a
rainfall head and glass screen. Vanity unit with sink and
large mirror, WC, heated towel rail, and extractor fan.

Bedroom Two
4.60m x 3.09m (15'1" x 10'2")
Double bedroom with carpeted flooring and fitted
wardrobes, including corner shelving. French doors open
onto a private courtyard and decking area, offering a
peaceful outdoor space.

Bedroom Three
4.80m x 2.68m (15'9" x 8'10")
Double bedroom with carpeted flooring and fitted
wardrobes. Side-facing window provides natural light.

Bedroom Four
3.68m x 2.29m (12'1" x 7'6")
Double bedroom with carpeted flooring and a front-facing
window, ideal as a bedroom or study space.

Bathroom
3.25m x 2.50m (10'8" x 8'2") MAX
Tiled flooring and walls throughout. Features a corner
shower with rainfall head and glass screen, freestanding
bath, vanity unit with sink, WC, heated towel rail, extractor
fan, and a side window allowing in plenty of natural light.

Summer House - Bedroom
3.71m x 2.70m (12'2" x 8'10")
A cosy double bedroom with oak-effect vinyl flooring and
pine ceiling panelling. Features windows to the front
aspect, two velux windows, and French doors opening onto
the decked area, creating a perfect retreat.

Summer House - En-Suite
Oak-effect vinyl flooring with WC, vanity unit, mirrored
cabinet, corner shower with sliding glass screen, extractor
fan and velux window allowing in natural light.

Externally
A large gravelled driveway at the front of the property
provides parking for multiple vehicles. The front garden,
mainly laid to lawn, is framed by mature trees, shrubs, and
hedging, ensuring privacy with gated access. To the side, a
beautifully landscaped decking and patio area offers a
perfect space for outdoor dining and entertaining, with a
small lawn surround. A private courtyard with decking,
accessed from the guest bedroom, houses the air source
heat pump and battery, providing a tranquil relaxation spot.

Additional Information
The property is connected to mains gas, water, and
electricity. Drainage is via a septic tank. Heating and hot
water are powered by an air source pump, with additional
hot water supplied by a solar iboost system. The property is
Grade II listed. Tree preservation order applies to tree in the
front garden. Warranties still in place on all renewables.

Council Tax Band
D



While we endeavour to make our sales particulars fair, accurate and reliable, they are only a general guide to the property and,
accordingly, if there is any point which is of particular importance to you, please contact the office and we will be pleased to check
the position for you, especially if you are contemplating travelling some distance to view the property. These approximate room
sizes are only intended as general guidance. You must verify the dimensions carefully before ordering carpets or any built-in
furniture. Please note we have not tested the services or any of the equipment or appliances in this property, accordingly we
strongly advise prospective buyers to commission their own survey or service reports before finalising their offer to purchase.

THESE PARTICULARS ARE ISSUED IN GOOD FAITH BUT DO NOT CONSTITUTE REPRESENTATIONS OF FACT OR FORM PART OF
ANY OFFER OR CONTRACT. THE MATTERS REFERRED TO IN THESE PARTICULARS SHOULD BE INDEPENDENTLY VERIFIED BY
PROSPECTIVE BUYERS OR TENANTS. NEITHER BRYCE & CO ESTATES LIMITED NOR ANY OF ITS EMPLOYEES OR AGENTS HAS ANY
AUTHORITY TO MAKE OR GIVE ANY GUARANTEES OR WARRANTIES WHATSOEVER IN RELATION TO THIS PROPERTY.


